

Magazinműsor 2018.02.11., vasárnap, 8 óra 5 perc

Bevezető

2018. február 11-én, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétfégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz **Hanol Gábor** fácánkerti természetfotós, akivel a fényképezésen kívül a természet- és környezetvédelem szerepéről, valamint egy különleges gemenci helyszínről is beszélgetünk, amelyik kiválóan alkalmas egy kis nomádwellnessre... Őt követi a sorban **Sas Andrea**, Sasi, aki emelt fővel hirdeti, hogy nemcsak a 20 éveseké a világ. A test és a lélek edzője, elkötelezett Elvis-rajongó, és a SZEVASZ nevű csoporttal szervezi a szekszárdi nők életét. A megyében történt újabb kutyatámadás kapcsán beszélgetünk a decsi **Kőfalvi Tamással**, aki a Szekszárdi Kutyaiskola vezetőjeként sok hasznos tanáccsal ellát majd bennünket. Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.

Elköszönés

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: szerk@radioantritt.hu

A vendégeinknek, Sas Andreának, Hanol Gábornak és Kőfalvi Tamásnak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.